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6. Le Pere Nest ufumsnunmd

QU adime manger Pere Noél?

1
A. Il aime les friandises.
B. I[ aime les fruits.

€

. aime les [égumes.
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z. ?our?uoi Pere Moél creuse-t-il un nuage de 5[:\1:& 2

¥

A. Pour faire des glagons.

3

B. Pour faire de la place pour les jouets.

€. Pour faire de la place pour le traineau.

3. Quu est Rolodow 2
B. Un robot béte et méchant.

B. Un robot amusant et coquin.

€. Un robot savant et coquin.

. pourgquod les flocons sont-ils de toutes les couleurs ?

B. Parce que Robodou a mélangé les peintures.
B. Parce que Robodou a fait fondre les bonbons.

€. Parce que Robodou a récité une formule magique.
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E. Des recettes de gateaux.
B. Des recettes de tartes.
€. Des recettes de friandises.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /S
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6. Le Pere Nest ufumsnunmd

QU adime manger Pere Noél?

1
B. Il aime les friandises.
B. I[ aime les fruits.

€

. aime les [égumes.

2. ?our?uoi Pere Moél creuse-t-il un nuage de 5&\1:& ?
A. Pour faire des glagons.

B. Pour faire de la place pour les jouets.

€. Pour faire de la place pour le traineau.

3. Quu est Rolodow 2
B. Un robot béte et méchant.

B. Un robot amusant et coquin.

€. Un robot savant et coquin.

‘. pourquod les flocons sont-ils de toutes les coulewrs ?
B. Parce que Robodou a mélangé les peintures.

B. Parce que Robodou a fait fondre les bonbons.

€. Parce que Robodou a récité une formule magique.
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E. Des recettes de gateaux.
B. Des recettes de tartes.
€. Des recettes de friandises.

Tu obbliemoe um peimt paz bomme repomce. Reoubbat - /S
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